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Maratona On-Line de Atividades Complementares (virtual em tempo real) 

Temas: Mesa Redonda, Oficina, Workshop, Cursos, Audiências e Júris, Atividade Cultural e Atividade Social. 

Expositores: Professores Doutor Edson Vieira da Silva Filho e Dr. Rafael Alem Mello Ferreira; egressos Ma. Ma. 
Bibiana de Paiva F. B. Borges de Sant'ana Terra, Ma. Mariana Pereira Rodrigues, Ma. Marina Helena Vieira da Silva 

e Me. Rodrigo Pedroso Barbosa; Mestranda Letícia Maria de Maia Resende e Acadêmica Marcela Modesto 
Fermino. 

Responsável: Professor Doutor Edson Vieira da Silva Filho 

Data: 11/09/2021, sábado 

Horário: 08h 

Local: WebinarJam 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Extensão 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

152 pessoas responderam à enquete de 900 usuários filtrados (16,89% de 

participação). 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 4º período da graduação (36 votos) 
23,68% 

2. Aluno do 2º período da graduação (33 votos) 
21,71% 

3. Aluno do 10º período da graduação (31 votos) 
20,39% 

4. Aluno do 6º período da graduação (28 votos) 
18,42% 

5. Aluno do 8º período da graduação (21 votos) 
13,82% 

6. Ex-aluno (2 votos) 
1,32% 

7. Aluno do Mestrado (1 votos) 
0,66% 

8. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

9. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (59 votos) 
38,82% 

2. D (56 votos) 
36,84% 

3. B (33 votos) 
21,71% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (4 
votos) 
2,63% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (119 votos) 
78,29% 

2. Satisfeito (31 votos) 
20,39% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,32% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (113 votos) 
74,34% 

2. Satisfeito (38 votos) 
25,00% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,66% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (124 votos) 
81,58% 

2. Satisfeito (28 votos) 
18,42% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 
 

 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de respostas. 
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (118 votos) 
77,63% 

2. Satisfeito (33 votos) 
21,71% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,66% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (114 votos) 
75,00% 

2. Satisfeito (37 votos) 
24,34% 

3. Parcialmente insatisfeito (1 votos) 
0,66% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 
 

 
 

Legenda do gráfico acima:  
 
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 

  Conclusão: A meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados.   
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Tem interesse de participar de outra atividade acadêmica? 

1. Sim (147 votos) 
96,71% 

2. Não (5 votos) 
3,29% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 
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